



# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 2,295 - 2022 අගෝස්තු මස 26 වැනි සිකුරාදා - 2022.08.26

(රජයේ බලයවට ප්‍රතිදා කරන ලදී)

## I වැනි කොටස : (IIඅ) වැනි ඡේදය - පළකිරීම්

(වෙන වෙනම යොනු කර ගත හැකි පරිදි දැමි කොටසකට ම අගය එක් එක් ගාණවකට වෙන වෙනම නිවු අංක යොදා ඇත)

	නිවු	නිවු
කනකුරු ඇබැරිතු	1430	1435

- ගැ. යු. - (i) සුළු නිෂික්ම අධිකරණ කාර්ය පටිපාටිය පනත් කෙටුම්පත 2022 අගෝස්තු මස 05 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැයට් පත්‍රලේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළකරන ලදී.
- (ii) බන්ධනාගාර නිෂ්පාදන (විශේෂ විධිවිධාන) (සංශෝධන) පනත් කෙටුම්පත 2022 අගෝස්තු මස 12 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැයට් පත්‍රලේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළකරන ලදී.

### සහිෂ්ඨා නිකුත් වන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීම් සඳහා භාරගනු ලබන දැන්වීම් නිවේදන

#### වැදගත් නිවේදනයයි

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැයට් පත්‍රලේ අවසන් නිවේදන සෑම මාසයක ම මුල් සතියේ දී පළ කරන නිවේදන භාරගන්නා දිනයක් සහ වේලාවක් පිළිබඳව මිත් අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

ගැයට් පත්‍රලේ පළ කිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගැනීම ගැයට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනයට සති දෙකකට පෙර සිකුරාදා දිනයේ දිනවල් 12.00 ට අවසන් කරනු ලැබේ. කනකුරු - ඇබැරිතු, විහාග, වෙනත් සහ වෙනත්දේශීය පිළිබඳ දැන්වීම්වල අවසන් දින සහ වේලාවන් ඒ පිළිබඳව උනන්දුවක් දැක්වන අයට ප්‍රමාණවත් කාල වේලාවක් ලැබෙන පරිදි යොදාගත යුතු බවට, සියලු ම දෙපාර්තමේන්තු, සංස්ථා සහ මණ්ඩල යනාදිය වගබලාගත යුතු බව මිත් අවධාරණය කෙරේ. පළකිරීම් සඳහා එවනු ලබන සෑම දැන්වීමක් ම කහි පැත්තේ පමණක් පැහැදිලිව පිටපත් කළ යුතු ය. නිරවද්‍යතාවය පිළිබඳව කරන විමසීම් සහ පැමිණිලි ගැසට් පත්‍රය පළ වූ දින සිට කෙමසකට පසුව භාරගනු නොලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන සෑම දැන්වීමක් ම ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලබන දිනට සති දෙකකට පෙර එනම්, 2022 සැප්තැම්බර් මස 16 වැනි දින පළකරන ගැයට් පත්‍රලේ දැන්වීම් 2022 සැප්තැම්බර් මස 02 වැනි දින දිනවල් 12.00ට හෝ ඊට පෙර කැපැලෙන් හෝ ගෙනවිත් රජයේ මුද්‍රණාලයට භාරදිය යුතු ය. 2006 අංක 19 දරන ඉලෙක්ට්‍රොනික ගනුදෙනු පනත - 9 වැනි වගන්තිය

"ෆෝම ප්‍රකාශනයක්, විවිධාකාරී වාර්තාවක්, වාර්තාවක්, අනුරූප වාර්තාවක්, නිවේදනයක් හෝ වෙනත් කිසිවක් ගැයට් පත්‍රලේ පළ කළ යුතු බවට යම් පනතකින් හෝ නීති ප්‍රකාශනයකින් විධිවිධාන යලයටා ඇති අවස්ථාවක, ඒ විවිධ, වාර්තාවක්, වාර්තාවක්, අනුරූප වාර්තාවක්, නිවේදනයක් හෝ වෙනත් දේය ඉලෙක්ට්‍රොනික ස්වරූපයේ වන ගැයට් පත්‍රලේ පළ කරනු ලැබුවහොත් ඒ විධිවිධානය සම්පූර්ණ කර ඇත්නම් හෝ සැලකිය යුතු ය."

ගෞරව් ලියනගේ,  
රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති.



2022 ජනවාරි මස 01 වැනි දින,  
කොළඹ 08,  
රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

මෙම ගැසට් පත්‍රය [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) වෙබ් අඩවියෙන් බාගත කළ හැක.